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Over 16, 000 users from all over Australia and the world in the 
last 6 months

Used by a wide variety of allied health and nursing 
professionals involved in clinical education and student 
placement supervision

Majority of users believe the ClinEdAus website content to be 
relevant and easy to understand

47% of respondents utilised resources and/or information 
from the ClinEdAus website to support student placement 
supervision

Areas for improvement include website layout and visibility, 
wider representation of health professions, new content areas 
and ensuring currency of existing content and resources


